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· Před šesti hodinami bylo o dvě hodiny méně než tři hodiny před půlnocí. Kolik je hodin nyní? 
· Ve škole mají 50 nových skříněk. Kolik číslic musí nakoupit celkem na jejich označení? Čísla se budou skládat z jednotlivých cifer O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
· Ve školní družině mají různé stolečky. Některé jsou třínohé, jiné čtyřnohé. Celkem mají 43 nohou. Kolik může být třínohých? Kolik čtyřnohých stolečků? 
Existuje více možností. Pokus se najít všechny.
· Doplň číslo místo otazníku.
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· Tento příklad z římských čísel je napsán chybně. Stačí přesunout jednu čárku a příklad bude dávat smysl. Dokážeš to?
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